

■左起：姚康莉、翁杏蘭、袁詠儀、蔡一智夫婦及張智霖一起看電影。



與翁杏蘭姚康莉啱嘴型 袁詠儀珍惜純真友誼 Keep 25年



■許鞍華於片中客串。



■莫可欣單拖現身。

香港文匯報訊（記者 李慶全）許鞍華及袁詠儀（靚靚）前晚出席有份客串的電影的首映禮，靚靚更偕老公張智霖、同屆港姐好姊妹翁杏蘭（Helen）及姚康莉（Connie）到場，另薛凱琪（Fiona）、蔡一智夫婦及錢嘉樂等亦來捧場。靚靚表示同翁杏蘭及姚康莉相識25年，靠純真保持友誼。



■薛凱琪大馬回港時遇上九霄驚魂，被困在飛機上17小時。

再見面話題不斷

靚靚指她們未生仔之前，每年都會一齊去旅行，雖然多年沒見，仍覺得Helen像25年前般純真，能在複雜的娛圈能保持到友誼真的很難得。提到當年季軍是梁小冰，靚靚感覺她好斯文，從當年參選她們三個已經好嘈也較合得來。三個女人一個墟，但Connie笑指靚靚常搶說話，靚靚即自辯：「我們三個都會講，但8年沒見Helen，我要將8年的事情統統說完為止。」

Helen原來結婚十多年，卻未生孩子，要是將來有喜訊再告訴大家，現

她是從事電腦工作，且由於工作關係經常要飛歐洲，家人又在美国，她的假期不多又怕坐長途機，所以很少回港，現回到來又有點捨不得離開，但現科技發達可以facetime。會羨慕好姊妹都有孩子？她表示不會，但很替她們開心，她還見過靚靚的兒子，並大讚他得意又靚仔。

薛凱琪被困飛機17小時

Fiona工作了一整年沒休息過，為爭取與父母見面的機會，現工作時會帶父母隨行當旅行，像剛到馬來西亞工作，父母便有同行，然而回港時卻遇上九霄驚魂，被困在飛機上17小時，飛機在香港上空幾次都未能降落，之後轉飛台灣，同樣降落不到，直至要飛抵廣州才能著陸，原定3小時機程變成17小時，停在廣州機場亦不能落機，因航空公司當地沒有辦事處，要等到第二天取得批文才能出境。她苦笑說：「在飛機上還以為自己會死，不斷在祈禱，嗲嗲都好害怕不停望住我，當時我在想就算死也不想有父母在場，好彩身邊有位男士不停安慰我。」平安後有否交換電話？Fiona笑說：「他年紀跟我嗲嗲差不多，況且我都不相信飛機情緣的！」

袁詠儀是1990年港姐冠軍，翁杏蘭得亞軍，姚康莉是殿軍，三姊妹感情多年不變，靚靚笑說：「我們一直有保持聯絡，友誼已維持了25年，Connie住在香港，Helen則住在芝加哥，我有8年沒見她，她去年回港時我又不在香港，所以這次一定要陪她！」這趟翁杏蘭住在你家嗎？靚靚說：「不行，我要很乾淨整理，Connie是半個鬼婆，放的東西好亂，所以住在Connie家，不過我會帶Helen到處去吃東西，原本昨日想帶她去剪頭髮，但髮型師卻甩底，之後這幾天會吃不停。」

洪永城見蔡思貝跳舞流鼻血

香港文匯報訊（記者 吳文釗）洪永城、蔡思貝、朱晨麗與黃子恆昨日出席無綫劇集《味想天開》宣傳活動，主持江西南水鄉拍攝場地的啟用禮。劇中飾演「胡人」的蔡思貝表示要跳舞，日前在洪永城面前跳一段即令對方流鼻血，被洪永城大讚魅力十足。蔡思貝劇中因媽媽欠債，她要賣身跳舞賺錢及做妓女。問她會否找排舞男麥秋成教舞，思貝表示不會，因有無綫的排舞師教。在旁的洪永城即笑說：「看過思貝跳一場舞，都看到流鼻血。」取笑他不是看跳舞已抵受不住時，洪永城笑說：「是呀，這些就是她的魅力所在。」至於二人劇中有沒親熱場面，洪永城笑言不少不免有這些畫面，但劇本上暫未有相關情節，所以不擔心會傳緋聞。



■洪永城、蔡思貝、朱晨麗與黃子恆出席無綫劇集《味想天開》宣傳活動，主持江西南水鄉拍攝場地的啟用禮。

余安安 拍片為奧比斯籌款

香港文匯報訊（記者 李慶全）余安安早前為《澳門喪屍行》執導拍攝宣傳短片，該項目更為奧比斯籌款。安安透露去年都曾為《澳門喪屍行》拍過一條片，覺得幾好玩，所以以後每年打算拍下去。安安今次找來鬼馬主意多多的「叻咗仔」凌文龍一齊構思，了解到奧比斯是替眼疾患者治療的機構，而這宣傳片以喪屍為主題，想不到連連忽然看不見東西之後所產生的恐懼感，以及看到自己變成喪屍的情景。



■余安安

通宵，對做導演兼演員不覺辛苦，其實最要答謝的是一班幕後手足，因全部都是來當義工的。而安安在本月22日生日，在生日的第一天就開工，安安笑謂自己化喪屍妝時也有點不開心，然而一想到為做善事，便沒再忌諱更拍得開懷。



香港文匯報訊 歌手梁雨恩(Cathy)早前首次攜同新歌曲到廣州宣傳及舉行歌迷會，與時隔八年的粉絲們見面，還與粉絲們玩遊戲打成一片，令現場氣氛高漲。這位甜美公主一步出場贏得全場逾百粉絲們的熱烈掌聲，在廣州酷熱的天氣下，歌迷都被Cathy甜美聲音溶化了。對於第一次來廣州與粉絲見面，Cathy說：「好開心來到廣州與大家見面，見到更多粉絲愛錫我及支持我，真的令我喜出望外，你們的熱情使我好感動，希望借用自己的歌聲答謝大家，未來我會唱更多的好歌給大家聽。」

■女粉絲膽粗粗同偶像梁雨恩合唱，贏得全場掌聲。

梁雨恩 廣州會歌迷

基仔 深圳個唱向張國榮致敬

香港文匯報訊（記者 李薇 深圳報導）古巨基本月10日在深圳舉行《我們》演唱會，目前已經進入倒數計時階段，昨日一段古巨基排練視頻曝光，重新配樂、編舞演繹的張國榮經典情歌《Monica》讓人眼前一亮，而基仔華麗顛覆「情歌王」，動感熱舞更是讓人驚艷不已。在接受本報採訪時，基仔表示：「Leslie是我非常尊敬的前輩，這首歌也是我很喜歡的作品。此次在演唱會上的全新演繹，也是想向哥哥致敬。」

配合會更多。」一貫以「情歌王」形象觸動觀眾內心的基仔，此次在延續抒情歌曲的基礎上，驚艷顛覆，將挑戰更多舞蹈部分，同時又大玩「穿越時空」，計劃將Beyond、五月天、TFboys等不同年代，具代表性組合的經典歌曲都悉數囊括。



■古巨基和伴舞師作最後排練。

錢國偉 三卡鑽戒打動陳宛蔚

香港文匯報訊 電影導演錢國偉(Wilson)於今天迎娶女友「維果賓治」陳宛蔚(Calinda)，錢國偉於去年7月到美國做Big4登台騷時，女友亦有隨行，Wilson趁機送上驚喜，在眾好友配合下送上3卡鑽戒及鮮花跪地求婚，陳宛蔚喜極而泣答應。由於Wilson工作一直排到密密麻麻，經常內地與香港兩邊飛，未有時間參與籌備婚禮事宜，一切細節交由太太Calinda負責。



■錢國偉和陳宛蔚甜蜜拍婚紗照。

黃曉明與Baby 拍拖6年似初戀

香港文匯報訊 黃曉明同Angelababy的婚禮今日在上海舉行，曉明同Baby婚禮前接受內地傳媒訪問，更互相對方問題。曉明大談對Baby的愛意，相愛6年還是感覺像初戀一樣，仍然好甜蜜！



■Angelababy

婚禮訂今天（8日）舉行原來有特別意義，Baby解釋：「其實10月7日是我外婆生日，就是我認識你（曉明，下同）的時候，因為我到上海來看我外婆，然後那時候，我外婆剛剛生病，就認識你，我總是覺得好像是我外婆親手把我，用她的手把我交到你手裡，所以也算是對外婆的一個紀念吧。」曉明問係唔係老天爺派他來代替外婆，Baby認為：「對！在我身邊的守護神。」